



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Powiatowe Centrum Zdrowia w Kamiennej Górze sp z o.o.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Bohaterów Getta 10](#)

Miejscowość: [Kamienna Góra](#)

Kod pocztowy: [58-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+49 757449033](#)

Osoba do kontaktów: [mgr Ewelina Wincza - kierownik ds. zamówień](#)

E-mail: ewelinawincza@pcz.org.pl

Faks: [+49 757443103](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.pcz.org.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

dostawa produktów leczniczych

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych. Zakres zamówienia obejmuje 682 części (pakietów) opisanych w tabeli FORMULARZ CENOWY – Dokument 4 oraz dokument 4a i dokument 4b. Poszczególne części (pakiety) = produkt leczniczy (lek) = pozycja asortymentowa są opisane w FORMULARZU CENOWYM nazwą międzynarodową.

Warunki dostawy
Szczegółowy asortyment produktów leczniczych oraz ich ilości określone są w FORMULARZU CENOWYM. Podane ilości asortymentu mają charakter orientacyjny. Wykonawcy nie będzie przysługiwało roszczenie o realizację wskazanych ilości w przypadku ich nie wyczerpania wraz z upływem daty obowiązywania umowy. Przedmiot zamówienia będzie dostarczany sukcesywnie, zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego przez okres 36 miesięcy.

Produkty lecznicze winny być dostarczane Zamawiającemu:
w opakowaniach zabezpieczających jakość dostarczonych towarów i odpowiadających warunkom transportu, odbioru i przechowywania,
na koszt i ryzyko transportem Wykonawcy,
w ciągu 48 godzin od złożenia zamówienia.

Oferowane produkty lecznicze winny:
odpowiadać parametrom i opisowi podanemu w FORMULARZU CENOWYM lub być równoważne (dopuszczalne jest zaoferowanie innego leku niż wskazany w formularzu cenowym, tzw. odpowiednika – lek równoważny pod względem składu chemicznego i dawki a np. różniące się postacią przy zachowaniu tej samej drogi podania; Tabletkę może mieć postać drażetki, kapsułki, tabletki powlekanej, tabletki dojelitowej i odwrotnie. Ampułka może mieć postać fiolki i odwrotnie. Zamawiający wyraża zgodę na zamianę fiolki na ampułkę - strzykawkę, natomiast nie wyraża zgody na zamianę ampułki – strzykawki na fiolkę.)
spełniać wszystkie wymagania stawiane nowoczesnym medykamentom,
winny zapewniać skuteczność w leczeniu szpitalnym o pełnym spectrum działania
być dopuszczone do obrotu/zarejestrowane zgodnie z obowiązującymi przepisami.

W przypadku, gdy lek znajdujący się w formularzu cenowym nie jest produkowany i nie można zastosować odpowiadającego mu zamiennika/ odpowiednika należy nie wyceniać danej pozycji formularza cenowego oraz zaznaczyć w danym wierszu „lek wycofany z produkcji – brak zamiennika”.

W przypadku złożenia oferty na część nr 681 - dostawa ciekłego tlenu oxigenium pro uso medico (ciecz i butle) Wykonawca zobowiązany jest do wynajmu zbiornika kriogenicznego.

W przypadku złożenia oferty na część nr 682 - gazów medycznych (dostawa Entonoxu oraz Nitrogenium oxydulatum) Wykonawca zobowiązany jest do dostawy gazów wraz z wydzierżawieniem butli

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33690000	
Dodatkowe przedmioty	33600000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[PN nr4/2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ewincza](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-092606](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 134-247214](#) z dnia: [15/07/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[10/07/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
IV.3.4

Zamiast:
Termin składania ofert upływa w
dniu: 14.08.2015

Powinno być:
Termin składania ofert upływa w
dniu: 19.08.2015

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/08/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-108949